

ELSZÁMOLÓ LAP

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által a 2016-os Szent Márton Emlékévhez kapcsolódó szombathelyi programok előkészítéséhez és megvalósításához nyújtott támogatás felhasználásáról

A pénzeszköz-átadási megállapodás hivatkozási száma:

Az Átvevő szervezet **Rotary Klub**
SZOMBATHELY
H-9700 Szombathely
Rumi Rajki sétány 1.
neve: Adószám: 19248154-1-18

képviselője: **PAMMER ISTVÁN**

Az elszámolással érintett támogatás tárgya a pénzeszköz-átadási megállapodás alapján:

Program, egyéb támogatott cél megnevezése: **ROTARY MAFÁLIS**

Program, egyéb támogatott cél megvalósításának időpontja: **2016. 05. 28**

A támogatási célhoz igénybe vett források:

Pénzeszköz-átadási megállapodás alapján	300.000,-	Ft
Egyéb önkormányzati támogatás	—	Ft
Egyéb forrás:	200.000,-	Ft
Támogatott célra fordított összeg összesen:	500.000,-	Ft

„Pénzeszköz-átadási megállapodás alapján” kapott forrás elszámolása:

Sorszám	A bizonylat			A kifizetés		
	kiállítója	kelte	száma	jogcíme	összege Ft-ban	
					nettó	bruttó
1.	Szülőföld	2016.05.28	FUTS-AS911496	ajánlati összeg	200.000	200.000
2.	SIRER-KER Vft	2016.05.28	U11LA0546289	Términbörke	87740	100.000
Összesen:					287740	300.000

Az elszámoló lapon szereplő adatok helyességét, valóságát, valamint a pénzügyi és számviteli jogszabályok szerinti elszámolását, továbbá a támogatásnak a pénzeszköz-átadási megállapodásban foglalt célra történő felhasználását igazoljuk.

Az elszámolásban feltüntetett és csatolt bizonylatmásolatok eredeti példányainak érvénytelenítése megtörtént. Igazoljuk továbbá, hogy az itt elszámolt tételeket más elszámolásban nem szerepeltetjük/szerepeltettük.

Nyilatkozom/nyilatkozunk, hogy a támogatás felhasználásának ellenőrizhetősége a számviteli nyilvántartásunk tovább részletezésével nyerhető adatokkal biztosított.

Az Átvevő szervezet kijelenti, hogy az egyéb önkormányzati támogatást és egyéb forrást kizárólag a fent megnevezett programra, egyéb támogatott célra használta fel.

Mellékletek felsorolása:

- (2 db) számla
- (1 db) bevételek
- (1 db) működési költségvetés, költségvetés, költségvetés
- (3 db) feljegyzés

Szombathely, 2016. év július... hó 10... nap

ph.

Rotary Klub
SZOMBATHELY
H-9700 Szombathely
Rumi Rajki sétány 1.
Adószám: 19248154-1-18



.....
az Átvevő cégszerű aláírása



Beszámoló a 2016. 05. 28-29-én megtartott Majálisunkról, melyet a Szent Márton év keretében tartottunk

2016. 05. 28-án a Szombathelyi Rotary Club tagjai a Vasútállomáson fogadták a -világ különböző részéből érkező-Magyarországon tanuló fiatalokat, akikben az a közös, hogy mindnyájan valamelyik Magyarországi Rotary Club patronáltjaként tanulnak hazánkban. A Szombathelyi Rotary Club épp ezért határozta el, hogy a Szent Márton év keretén belül személyes találkozás alkalmával szeretnénk nekik bemutatni Vas megyét és Szombathely városát. A vonattal érkezett csoportot és kísérőiket szálláshelyükön egy igazi magyaros reggelivel vártuk. A Szombathelyi Rotary Club elnökének köszöntője után városnéző sétára és egy kis történelmi áttekintésre invitáltuk vendégeinket. A tolmács szerepét – minden itt tanuló vendég fiatalnál alapkövetelmény az angol nyelv ismerete, de magyarul is meg kell tanulniuk – Süle Szabolcs (Rotarys tagunk gyermeke) vállalta, aki maga is Rotarys diákként egy évet Amerikában tanult. Városnéző utunk első állomása a Sarlós-Boldogasszony Székesegyház volt. Itt rövid ismertetőt hallgattak meg Szent Márton életéről, majd a Fő – téren folytattuk az idegenvezetést.

Innen egyenesen a Sportligetbe vittük vendégeinket, ahol a

meghirdetett főzőverseny előkészületei már javában tartottak.

A fiatalok érdeklődéssel járták körbe a főzőhelyeket, beszélgettek az ott lévőkkel, még a készülő étel kóstolásában is részt vettek. Amíg az ebéd a bográcsban főtt rövid ismertetőt hallgattak meg az Örvidékház munkájáról, a Szombathelyen működő más civil szervezetek létezéséről és a velük való kapcsolattartásról.

A Szombathelyi Rotary Klub tagjai közül egy három fős csapat vett részt a főzőversenyén, az általuk elkészített ételből vendégeltük meg a fiatalokat. A fiatalok kísérői részt vettek az Örvidékház által bonyolított hőlégballon bemutatón, valamint a főzőverseny eredményhirdetésén. Klubunk a versenyen első helyezést ért el, amit az időközben teljesen kiürített bogrács látványa is igazolt.

A kora esti órákban a Siker- Kft különtermében találkoztak vendégeink a Szombathelyi Rotary Club által bonyolított tanulási csereprogramban korábban részt vett fiatalokkal. A fiatalokat itt a Szülőföld Kulturális, Sport és Örökségvédelmi Egyesülettől vásárolt ajándékcsomaggal leptük meg.

Az első nap zárásaként a fiatalokat és kísérőiket helyben a Szombathelyi Rotary Club tagjai által finanszírozott vacsorával vendégeltük meg.

2016.05.29.-én vendégeinkkel a a Sportligetben és a Történelmi témaparkban az Örvidékház és a Város szervezésében zajló gyereknapi játékokat tekintettük meg.

Az idő gyorsan repült, a vonat indulása miatt több program megtekintésére már nem volt idő. Reméljük azonban, hogy sok kellemes emléket vittek magukkal, és majd saját hazájukban is lesz akinek elmesélik, mi minden szépet láttak és hallottak Magyarország egyik nyugati megyéjéről.

Szombathely, 2016. július 16.


Pammer István

Szombathelyi Rotary Club elnöke